

**ЛОКАЛЬНЫЙ АКТ**  
**«О военно-административном совете**  
**ГБОУ СОШ №145**  
**(кадетские классы ФСО России)»**

## **I. Общие положения**

I.1 Настоящее «Положение» регулирует деятельность особого органа управления – Военно-административного совета, созданного в ГБОУ СОШ №145 для решения задач военно-патриотического воспитания детей в повседневной жизни при обучении их в кадетских классах ФСО.

I.2 Военно-административный совет призван повышать качество военно-патриотического воспитания в школе, разрабатывая и внедряя систему мер по развитию форм и методов патриотического воспитания.

I.3 Военно-административный совет руководит деятельностью офицеров-воспитателей и жизнедеятельностью кадетских классов в школе.

I.4 Военно-административный совет обеспечивает стабильное и системное функционирование каждого кадетского класса на основе положений Общевоинских уставов ВС РФ.

I.5 Отдельные вопросы обучения кадет начальной военной подготовке и вопросы организации военно-патриотического воспитания могут выноситься для обсуждения на педагогический совет школы.

I.6 Заседания военно-административного совета проводятся не реже одного раза в месяц и по мере необходимости разрешения возникающих вопросов в организации жизнедеятельности кадетских классов.

I.7 Решения военно-административного совета не могут противоречить законодательству РФ, Уставу школы и общевоинским Уставам ВС РФ. Принятие решения по рассматриваемому вопросу принимается большинством голосов присутствующих членов совета. Директор школы имеет право решающего голоса, если голоса разделились поровну.

I.8 Решения военно-административного совета при необходимости подтверждаются соответствующим приказом директора школы.

## **II. Состав административно-военного совета.**

II.1 В состав военно-административного совета школы входят: директор школы, представитель ФСО России, заместитель директора по УВР, заместитель директора по ВР, заместитель директора по АХР, Командир роты.

II.2 В заседаниях совета могут принимать участие классные руководители кадетских классов и другой преподавательский состав, офицеры воспитатели занимающихся военно-патриотическим воспитанием кадет ФСО России, а также заместители командиров взводов и сержантский состав.

II.3 Решения об участии в заседаниях совета принимается директором школы.

II.4 Военно-административный совет возглавляет директор школы.

## **III. Функции и задачи, решаемые военно- административным советом.**

III.1 Основными функциями совета являются:

Ш.1.1 Организация повседневной деятельности кадетских классов по образу воинского подразделения. Координация текущей деятельности кадетских классов как воинского подразделения.

Ш.1.2 Организация набора детей в кадетские классы в соответствии с «Положением о кадетских классах ФСО России и Локальным актом «Критерии отбора кандидатов для зачисления в КК ФСО ГБОУ СОШ №145»

Ш.1.3 Обсуждение и утверждение различных «Положений», локальных актов и нормативов, регулирующих деятельность кадетских классов.

Ш.1.4 Контроль воспитательной деятельности кадетов.

Ш.1.5 Рассмотрение и утверждение кандидатур для посвящения в кадеты.

Ш.1.6 Рассмотрение и утверждение кандидатур для замещения должностей сержантов.

Ш.1.7 Организация начальной военной подготовки сержантского состава.

Ш.1.8 Решение вопросов о повышении и понижении в должности сержантского состава.

Ш.1.9 Рассмотрение и утверждение кандидатур для присвоения очередного специального звания.

Ш.1.10. Рассмотрение и принятие решения о выводе обучающихся из кадетского класса.

## **Ш.2 Основные задачи деятельности военно- административного совета:**

Ш.2.1 Обеспечить функционирование кадетских классов школы как отдельного воинского подразделения на основе требований общевоинских Уставов ВС РФ.

Ш.2.2 Осуществлять непосредственное управление профориентационной работой по подготовке кадет к осознанному выбору профессии офицера ФСО России.

Ш.2.3 Обеспечение взаимодействия школы и высших учебных заведений ФСО России и Министерства обороны РФ по вопросам поступления и обучения в них.

## **IV. Права административно-военного совета.**

IV.1 Совет имеет право заслушивать педагогических работников, классных руководителей кадетских классов, а также заместителей командиров взводов и сержантский состав по различным аспектам их деятельности с кадетскими классами как воинскими подразделениями.

IV.2 Запрашивать отчеты и информацию по вопросам функционирования кадетских классов от компетентных сотрудников школы.

IV.3 Приглашать родителей (законных представителей) обучающихся в кадетских классах на заседание совета с целью определения единых подходов по вопросам обучения, воспитания и развития их ребенка.

IV.4 Исполнение решений совета носит обязательный характер для всех сотрудников школы и учащихся кадетских классов.